
 

 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по Республике Коми

 
 

ПРЕДПИСАНИЕ

 

г. Сыктывкар
 

30 января 2020 года

        

                                    

 

 

 

 

 

№ 01-109/841

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Коми по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка
заключения договоров, порядка осуществления процедур, включенных в
исчерпывающие перечни процедур в сферах строительства, в составе: <…>

(далее – Комиссия), руководствуясь пунктом 3.1 части 1 статьи 23
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», на
основании своего решения от 30 января 2020 года о признании действий
организатора конкурса – муниципального учреждения «Управление
жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта» (ИНН/КПП
1102046630/110201001, ОГРН 1041100607460), далее – МУ «УЖКХ»,
противоречащими требованиям подпункта 3 пункта 38, подпункта 2 пункта 41
Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса
по отбору управляющей организации для управления многоквартирным
домом, утвержденных постановлением Правительства Российской
Федерации от 06.02.2006 № 75 (далее – Правила), установленному в подпункте
4 пункта 4 Правил принципу доступности информации о проведении конкурса
и обеспечения открытости его проведения в виде указания в извещении о
проведении торгов № 301219/4366821/01, конкурсной документации
противоречивой информации об адресе многоквартирного дома,
являющегося объектом конкурса; указания в конкурсной документации не
соответствующих действительности реквизитов банковского счета для



перечисления средств в качестве обеспечения заявки на участие в
конкурсе,

при проведении МУ «УЖКХ» открытого конкурса по отбору управляющей
организации для управления многоквартирным домом – «Конкурс Ухта, ул.
Сидорова, д. 5_07.02.2020г.» (номер извещения на сайте www.torgi.gov.ru –
301219/4366821/01),

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. МУ «УЖКХ» в течение трех рабочих дней со дня получения настоящего
предписания аннулировать открытый конкурс по отбору управляющей
организации для управления многоквартирным домом – «Конкурс Ухта,
ул. Сидорова, д. 5_07.02.2020г.» (номер извещения на сайте
www.torgi.gov.ru – 301219/4366821/01).

2. МУ «УЖКХ» сообщить в Коми УФАС России о выполнении настоящего
предписания не позднее пяти рабочих дней со дня его выполнения.

 

 

 

Председатель Комиссии  <…>

 

 

  

 
Члены Комиссии  <…>

 

                                        
               <…>

 

 

                                             

 

 

 

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его



выдачи.

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством
Российской Федерации, не освобождает от обязанности исполнить
предписание антимонопольного органа.

Обжалование предписания в судебном порядке не приостанавливает
исполнение предписания.

 


